
 تمارين الوحدة الثانية حول الاهتلاك و التنازل عن التثبيتات و سندات المساهمة: 

 التمرين الأول: 

 :   31/12/2005من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة أمل التجارية  بتاريخ 

 رصيد دائن  رصيد مدين   اسم الحساب  ر ح 

215 

2815 

2915 

218 

2818 

261 

 ،المعدات و الأدوات الصناعيةالتركيبات التقنية  
 اهتلاك المعدات و الأدوات الصناعية

 خسائر القيمة عن المعدات و الأدوات الصناعية
 التثبيتات المادية الأخرى 

 اهتلاك التثبيتات المادية الأخرى 
 سندات المساهمة الأخرى

1820000 

 
 

480000 

 
18000 

 
728000 

100000 

 
96000 

 

 كل تجهيزات الإنتاج تم اقتنائها بتاريخ إنشاء المؤسسة     –

د ج حيث   820000بقيمة   تجهيزات أخرىد ج ، و   1000000   تكلفة حيازتها   آلة صناعيةمن  تقنية معدات الال* تتكون 

 . د ج خارج الرسم  412000بـ   10/2005/ 01تم التنازل عنها بتاريخ 

بـ   2005/ 31/12د ج للسند ، قدرت قيمتها في  100سند اشتريت بكاملها خلال السنة بمبلغ  180عدد سندات المساهمة  

 د ج للسند الواحد.  95: 

 المطلوب: 

خرى بتاريخ التنازل علما أن مخصص خسارة القيمة لها هو تسجيل قيود التنازل عن التجهيزات الأ-1

 دج .  30000

 .  12/2005/ 31التسويات الخاصة بتاريخ   قيودتسجيل -2

 التمرين الثاني: 

 " شرف الدين  "لمؤسسة   31/12/2009إليك المعلومات التالية و التي أخذت من ميزان المراجعة قبل الجرد بتاريخ 

 دائن  مدين  الحساب  اسم رقم الحساب 

218 

2818 

 التثبيتات المادية الأخرى 

 اهتلاك التثبيتات المادية الأخرى 

5000000  

2000000 

 علما أن : 

 شراء معدات النقل كان بتاريخ إنشاء المؤسسة   -
 سنوات  3العمر الإنتاجي المتبقي  لمعدات النقل هو  -

 المطلوب :  

 لاهتلاك  معدات النقل. احسب القسط السنوي الثابت   – 1

 2 – حدد تاريخ إنشاء )تأسيس ( هذه المؤسسة      

 



 التمرين الثالث: 

 تحصلنا على ما يلي:   2009/ 31/12من ميزان المراجعة فبل الجرد بتاريخ 

 الدائن المدين   اسم الحساب  رقم الحساب 

  218000 المساهمات و الديون الدائنة عن مساهمات  26

 15600  المساهمات و الديون الدائنة عن مساهمات خسائر القيمة عن  4923

 ملخصة بالجدول التالي :  31/12/2009في  المساهمة سندات 

 المؤونة المكونة سابقا  2009/ 31/12القيمة الحقيقية في  سعر الشراء السند 

A 

B 

C 

35000 

96000 

87000 

30000 

100000 

81000 

- 

9600 

6000 

 

 


